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Biatorbágyi Tájvédő Kör Egyesület 
1989-ben alapították szülőfalujuk, választott lakóhelyük természeti és épített örökségéért aggódó, annak 
megőrzésért, továbbörökítéséért tenni kívánó helyi polgárok. Az egyesület azóta folyamatosan jelen van 
Biatorbágy közéletében. Hosszú évek óta az azóta városi rangra emelkedett település egyik legaktívabb 
civil szervezete. 
Évente megrendezik a Madarak és Fák napjához és a Víz világnapjához kötődő programjaikat: 
kirándulásokat, főleg gyermekeknek és családoknak szóló tematikus akadályversenyeiket. 
Országos rendezvényekbe is bekapcsolódva segítik nagyobb szabású események, akciók sikeres 
megrendezését. Ilyenek például a Bia 24 Teljesítmény túra, vagy az egyre népszerűbb 
TeSzedd! mozgalom szemétgyűjtő napjai. 
Kezdeményezői és éltetői a Biatorbágy és Etyek között vezető országút menti u.n. Családfasor 
létesítésének, évi rendszeres gondozásának, bővítésének. 
Kezdeményezően és szívesen működnek együtt más civil szerveződésekkel, akikkel közös rendezvények 
szervezésére és lebonyolítására is vállalkoznak. így a Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesületével, a 
Fiatalok .a Fiatalokért Egyesülettel, a BIKE Biatorbágyi Természetbarát és Kerékpáros Egyesülettel, az 
Általános Iskola Szülői Alapítványával. 
Az Önkormányzat intézményeivel is szoros segítő munkakapcsolatban állnak. A Családsegítő Központ 
nyári táboraiban kirándulásokat szerveznek gyermekeknek, az iskolában ismeretterjesztő előadásokat 
tartanak, az Ifjúsági Pont munkáját segítik. 
Minden évben részt vesznek a város Képviselő-testülete által szervezett és megtartott határszemlének, és 
tapasztalataikkal, észrevételeikkel segítik a képviselők e szakirányú munkáját. A Településfejlesztési, 
Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság üléseinek állandó meghívott résztvevői. 
Civil kapcsolatokat építenek testvértelepüléseink hasonló tevékenységi körű és érdeklődésű 
csoportosulásaival. (Gyergyóremete, Alistál) 
Tevékenyen részt vesznek a település értékvédő munkájában. Segítői voltak a helyi értékvédelmi rendelet 
és az ahhoz tartozó felmérő rendszerező munka elvégzésében. 
Helyi koordinátorai aBudavidék Zöldút mozgalom működésének és bővítésének. 
Rendszeresen foglalkoznak a helyi természeti és épített örökség dokumentálásával, amely munkát több 
sikeres fotókiállítás megtartásával tárták a nagyközönség elé. 
Az óvoda alapítványával együttműködve megálmodói és kivitelező i voltak az u.n. Madárles kialakításának, 
amely a biai halastó (Szelíd-tó) madárvilágának megismerését teszi lehetővé a helybélieknek és az erre 
vetődő turisták, madárbarátok számára egyaránt. 
Az egyesület saját honlapján (www.biatorbagy.org) amellett, hogy rendszeresen beszámolnak csapatuk 
történéseiről, eseményeiről ismeretterjesztő írásokat jelentetnek meg a környezettudatos életvitel 
népszerűsítése érdekében (komposztálás, örökségvédelem, energiatakarékosság, stb.). 


